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Изм. Кол.уч Лист Nдок Подп. Дата 
ГИП Нечаев  04.2024 

Содержание тома 

Стадия Лист Листов 
Исполнил Шилова   П 1 3 

    
ИП Нечаев Н.А.     
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Обозначение Наименование Примечание 

  стр. 
007-23-ППТ.С2 Содержание тома 3 

007-23-ППТ Материалы по обоснованию проекта 
планировки  

  007-23-ППТ-ТЧ2 Текстовая  часть 6-29 

 

Результаты инженерных изысканий 
в объеме, предусмотренном 

разрабатываемой исполнителем 
работ программой инженерных 

изысканий 

 

 

Обоснование определения границ 
зон планируемого размещения 

объектов капитального 
строительства 

 

 

Обоснование соответствия  
планируемых параметров 

нормативам градостроительного 
проектирования и требованиям 

градостроительных регламентов, 
установленным правилам 

землепользования и застройки 
расчетным показателям минимально 
допустимого уровня обеспеченности 

территории объектами 
коммунальной, транспортной, 
социальной инфраструктур и 

расчетным показателям 
максимально допустимого уровня  

территориальной доступности таких 
объектов для населения 
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2 
007-23-ППТ.С2 

4 

 

Перечень мероприятий по защите 
территории от чрезвычайных 

ситуаций природного и 
техногенного характера, в том числе 

по обеспечению пожарной 
безопасности и по гражданской 

обороне 

 

 
Перечень мероприятий по охране 

окружающей среды  

 
Зоны с особыми условиями 
использования территории  

 
Обоснование очередности 

планируемого развития территории  

   007-23-ППТ-ГЧ2 Графическая часть  

007-23-ППТ-ГЧ2-1 

Карты (фрагмент карт) 
планировочной структуры 

муниципального образования, 
городского округа «Город 

Архангельск»  
М 1:3000 

30 

007-23-ППТ-ГЧ2-2 
Схема организации движения 

транспорта, пешеходов и улично-
дорожной сети  

М 1:1000 

31 

007-23-ППТ-ГЧ2-3 

Схема границ территорий объектов 
культурного наследия. Схема границ 

зон с особыми условиями 
использования территории  
              М 1:1000 

32 

007-23-ППТ-ГЧ2-4 
Схема доступности объектов 
социальной инфраструктуры  

М 1:5000 
33 

007-23-ППТ-ГЧ2-5 

Схема, отображающая 
местоположение существующих 

объектов капитального 
строительства, объектов, 

подлежащих сносу  
               М 1:1000 

34 

007-23-ППТ-ГЧ2-6 
Вариант  планировочного решения 

застройки территории  
             М 1:1000 

35 
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3 
007-23-ППТ.С2 

5 

007-23-ППТ-ГЧ2-7 
Схема вертикальной планировки 

территории  
М 1:1000 

36 
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%F44<O �<EF �<EF>6 

�E?>?=<?   ,<?>64  �.�.   � 1 24 

�.>>=FD>?L �5G4564 �.�   

�� �5G456 �.�.     

    �
=

6
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7
 ?

>
4

?
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1. $57G?LF4FO <=65=5D=OE <7OE>4=<= 6 >5N5<5, 

?D54GE<>FD5==>< D47D454FO645<>= <E?>?=<F5?5< D45>F ?D>7D4<<>= 

<=65=5D=OE <7OE>4=<=. 

$57G?LF4FO <=65=5D=OE <7OE>4=<= 6 >5N5<5, ?D54GE<>FD5==>< 

D47D454FO645<>= ?D>7D4<<>= <7OE>4=<=, =4 F5DD<F>D<N 6 7D4=<F4E M?5<5=F4 

??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO: ?D. �D<>D>64 �.�., G?. �4=44D4, G?. �47>D=4O, G?. 

�>E>D5E5=E>4O ??>M44LN 3,9862 74, E>45D64FEO 6 <=D>D<4F<>==>= E<EF5<5 ��% 

"�=�5>" <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O "�>D>4 �DE4=75?LE>". �>?>?=<F5?L=O5 

<=65=5D=O5 <7OE>4=<O ?>4 ?D>5>F<DG5<>5 744=<5 5G4GF 6O?>?=5=O 6 E>EF465 

?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< =>6>7> EFD><F5?LEF64.  

 

2. �5>E=>64=<5 >?D545?5=<O 7D4=<F 7>= ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O 

>5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64.  

�>=4 ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

>F>5D465=4 =4 ?<EF5 0073 23 3 ��& 3 �'1 >E=>6=>= G4EF< =4EF>OM57> ?D>5>F4. 

�<=<<4?L=O5 >FEFG?O 744=<=, EFD>5=<=, E>>DG65=<= >F >D4E=OE ?<=<=, >F 

7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E> EF4FL5= 21 ?D46<? 

75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< 7>D>4E>>7> >>DG74 "�>D>4 �DE4=75?LE>", 

GF65D645==OE ?>EF4=>6?5=<5< �<=<EF5DEF64 EFD><F5?LEF64 < 4DE<F5>FGDO 

�DE4=75?LE>>= >5?4EF< >F 29 E5=FO5DO 2020 7. 7 68-? (E <7<5=5=<O<<) (44?55 2 

���). 

�<=<<4?L=O= >FEFG? ??4=<DG5<OE 6<?OE 4><>6 >F >D4E=OE ?<=<= 

E>EF46?O5F =5 <5=55 5 <5FD>6. �<=<<4?L=O5 >FEFG?O >F 7D4=<F 75<5?L=OE 

GG4EF>>6 6 F5?OE >?D545?5=<O <5EF4 4>?GEF<<>7> D47<5M5=<O 744=<=, EFD>5=<=, 

E>>DG65=<= 3 3 <5FD4.  

%FDG>FGD4 < ?4D4<5FDO EGM5EF6GNM<E < ??4=<DG5<OE >5N5>F>6 

>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 F5DD<F>D<N 6 7D4=<F4E M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= 

EFDG>FGDO: ?D. �D<>D>64 �.�., G?. �4=44D4, G?. �47>D=4O, G?. �>E>D5E5=E>4O 

?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 1. 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

�7<. �>?.GG. �<EF N4>>. �>4?<EL �4F4 

�<EF 

�
=

6
. 

7
 ?

>
4

?
. 

�
>

4
?

<
E
L

 <
 4

4
F4

 
�

7
4

<
. 

<
=

6
. 

7
 

2 

007 3 23 3 ��& 3 &'2 

 

7 
 

%FDG>FGD4 < ?4D4<5FDO EGM5EF6GNM<E <  

??4=<DG5<OE >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 DG=>F<>=4?L=OE 7>= 

&45?<F4 1 

->E??. 

=><5D 
�4<<5=>64=<5 

�?>M44L 

74EFD>=><,  

>6.< 

 

�>?-6> 

MF465= 

�5M4O 

??>M44L 

>6.< 

�5M4O ??>M44L 

6E5E MF465= 

744=<O ?> 

6=5L=<< 

D47<5D4<, >6.< 

$G=>F<>=4?L=4O 7>=4: <=>7>DG=>F<>=4?L=4O >5M5EF65==>-45?>64O 7>=4 

1 
�D>5>F<DG5<O= 6<?>= 

>><??5>E  
1475* 16 18880 23600* 

2 
%GM5EF6GNM55 744=<5 

<4747<=4 
250 3 600 750 

3 
%GM5EF6GNM55 744=<5 

<4747<=4 
450 5 1800 2250 

4 

%GM5EF6GNM55 744=<5 

�DE4=75?LE>>7> 

7>D>4E>>7> >G?LFGD=>7> 

F5=FD4 

3265 3 7836 9795 

5 
%GM5EF6GNM55 744=<5 

74D464 
360 2 576 720 

6 
%GM5EF6GNM55 744=<5 

74D464 
451 1 361 451 

7 
&D4=ED>D<4F>D=4O 

?>4EF4=F<O 
80 1 64 80 

8 

%GM5EF6GNM55 

44<<=<EFD4F<6=>5 

744=<5 

780 4 2496 3120 

9 

%GM5EF6GNM55 

44<<=<EFD4F<6=>5 

744=<5 

104 1 83 104 

10 
%GM5EF6GNM55 744=<5 

E>7O=EF65==>7> >>D?GE4 
576 1 460 576 

15 

%GM5EF6GNM55 744=<5 

F>D7>6>-

D476?5>4F5?L=>7> 

>><??5>E4 

4952 4 15846 19808 

  

�?>M44L, 

74=OF4O ?>4 

6E5<< 744=<O<< 

< E>>DG65=<O<<  

744=<=  

12 743 

   

�5M4O ??>M44L 

6E5E MF465= 6E5E 

744=<= 61 254 
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$G=>F<>=4?L=4O 7>=4: 7>=4 E?5F<4?<7<D>64==>= 

>5M5EF65==>= 74EFD>=>< 

11 

%GM5EF6GNM55 744=<5 

45FE>>= 

EF><4F>?>7<G5E>>= 

?>?<>?<=<>< 

700 3  2100 

12 
%GM5EF6GNM55 744=<5 

45FE>>= ?>?<>?<=<>< 
630 3  1890 

13 
�?4=<DG5<>5 744=<5 

45FE>>= ?>?<>?<=<>< 
920 3  2760 

14 

%FD>OM<=EO >5N5>F 3 

E?5F<4?<7<D>64==4O 

>5M5EF65==4O 74EFD>=>4 

266 2  532 

  

�?>M44L, 

74=OF4O ?>4 

6E5<< 744=<O<< 

< E>>DG65=<O<<  

744=<= 

2515 

  

�5M4O ??>M44L 

6E5E MF465= 6E5E 

744=<=  

7280 

*%>7?4E=> 64D<4=FG 74EFD>=>< 

 

3. �5>E=>64=<5 E>>F65FEF6<O  ??4=<DG5<OE ?4D4<5FD>6 

=>D<4F<64< 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O < FD55>64=<O< 

7D44>EFD><F5?L=OE D57?4<5=F>6, GEF4=>6?5==O< ?D46<?4< 

75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< D4EG5F=O< ?>>474F5?O< <<=<<4?L=> 

4>?GEF<<>7> GD>6=O >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< >5N5>F4<< >><<G=4?L=>=, 

FD4=E?>DF=>=, E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGD < D4EG5F=O< ?>>474F5?O< 

<4>E<<4?L=> 4>?GEF<<>7> GD>6=O  F5DD<F>D<4?L=>= 4>EFG?=>EF< F4><E 

>5N5>F>6 4?O =4E5?5=<O. 

 

3.1. $4EG5F >>?<G5EF64 ??>M44>> 4?O ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< 

�4EF>OM<= ?D>5>F ?D54GE<4FD<645F ?D>5>F=O5 D5L5=<O ?> D47<5M5=<N 

6<?>7> >><??5>E4 =4 GG4EF>4E E >444EFD>6O<< =><5D4<< 29:22:040614:11 < 

29:22:040614:22 (=><5D 1 6 654><>EF< >5M5EF65==OE < 6<?OE 744=<= < 

E>>DG65=<= =4 ?<EF4E �'1, �'2). 

�?4=<DG5<O= 6 7D4=<F4E M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO >5N5< 6<?>= 

??>M44< >D<5=F<D>6>G=> E>EF46?O5F 8800 >6.< 

8800 >6.< / 35 >6.</G5? = 251 G5?>65>, 745  35 >6.</G5?  3 ED54=55 

4D<D<5F<G5E>>5 7=4G5=<5 =>D<O ??>M44< 6<?LO 6 D4EG5F5 =4 >4=>7> G5?>65>4, 

?D<=OF>5 E>7?4E=> F45?<F5 5.1 "%FDG>FGD4 6<?<M=>7> D>=44, 

4<DD5D5=F<D>64==>7> ?> GD>6=N >><D>DF4" %� 42.13330.2016 

"�D44>EFD><F5?LEF6>. �?4=<D>6>4 < 74EFD>=>4 7>D>4E><E < E5?LE><E ?>E5?5=<=. 
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9 
�>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 2.07.01-89*" (44?55 3 %� 42.13330.2016). 

�D>5>F ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< GG<FO645F >5M55 >>?<G5EF6> 

?D>6<64NM<E  251 G5?>65>. 

�?4=<DG5<O= >5N5< 6<?>= ??>M44< < >>?<G5EF6> ?D>6<64NM<E 5G4GF 

GF>G=5=O ?D< 4DE<F5>FGD=>-EFD><F5?L=>< ?D>5>F<D>64=<<. 

$4EG5F >>?<G5EF64 ??>M44>> 4?O ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< ?D54>EF46?5= 

6 F45?<F5 2. $47<5M5=<5 ??>M44>> 6O?>?=5=> 6 E>>F65FEF6<< E ?. 7.5 %� 

42.13330.2016 < <5EF=O< =>D<4< 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O, 

GF65D645==O< $5L5=<5< �DE4=75?LE>>= 7>D>4E>>= �G<O >F 20 E5=FO5DO 2017 

7567 (44?55 3 ����). 

$4EG5F >>?<G5EF64 ??>M44>> 4?O EGM5EF6GNM57> < ?D>5>F<DG5<>7> 

6<?>7> D>=44 F5DD<F>D<< 

 

&45?<F4 2 

�4<<5=>64=<5 

�>D<4 =4 

D4EG5F=GN 

54<=<FG 

>6.<./G5?
1
 

$4EG5F=4O 

54<=<F4, 

6<F5?5=,  

 

�>?<G5EF6>, >6.<. 

&D55G5FEO ?> 

D4EG5FG 

E GG5F><  

?D<<. 2 

?D54GE<>FD5=> 

6 64D<4=F5 

74EFD>=>< 

�?O <7D 45F5= 

4>L>>?L=>7> < 

<?44L57> L>>?L=>7> 

6>7D4EF4 

0,4-0,7 

251 

50,0 98,5 

�?O >F4OE4 67D>E?>7> 

=4E5?5=<O 
0,1-0,2 12,5 25 

�?O 74=OF<= 

D<7>G?LFGD>= 

67D>E?>7> =4E5?5=<O 

1,0 126 246 

�?O E>7O=EF65==OE 

F5?5=  
0,15* 37,7 37 

�F>7>   226,2 283,5 

1
 �>D<O ?D<=OFO E>7?4E=> %� 476.1325800.2020 «%6>4 ?D46<?. &5DD<F>D<< 7>D>4E><E < 

E5?LE><E ?>E5?5=<=. �D46<?4 ??4=<D>6><, 74EFD>=>< < 5?47>GEFD>=EF64 6<?OE <<>D>D4=>=>6» < 

����. 

       2
 %>7?4E=> %� 42.13330.2016, ?.7.5  4>?GE>45FEO G<5=LL4FL, => =5 5>?55 G5< =4 50%, G45?L=O5 

D47<5DO ??>M44>> 4?O <7D 45F5=, >F4OE4 < 74=OF<= D<7>G?LFGD>= 67D>E?>7> =4E5?5=<O 6 

>?<<4F<G5E>>< ?>4D4=>=5 II�. 

       

 &D55G5<>5 >>?<G5EF6> ??>M44>> D47?<G=>7> =47=4G5=<O ?D>5>F>< 

>55E?5G<645FEO. 
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$47<5M5=<5 ??>M44>> >5M57> ?>?L7>64=<O D47?<G=>7> =47=4G5=<O  

E GG5F>< 45<>7D4D<G5E>>7> E>EF464 =4E5?5=<O, F<?4 74EFD>=><, ?D<D>4=>-

>?<<4F<G5E><E < 4DG7<E <5EF=OE GE?>6<= =5>5E>4<<> ?D54GE<>FD5FL E>7?4E=> 

?. 7.5 %� 42.13330.2016. %>EF46 ??>M44>> < D47<5DO <E F5DD<F>D<< 4>?6=O 

>?D545?OFLEO F5DD<F>D<4?L=O<< =>D<4<< <?< ?D46<?4<< 74EFD>=><.  

$47<5M5=<5 ??>M44>> ?D54GE<>FD5=> =4 D4EEF>O=<< >F >>>= 6<?OE < 

>5M5EF65==OE 744=<= =5 <5=55 G5<: 

2 4?O <7D 45F5= 4>L>>?L=>7> < <?44L57> L>>?L=>7> 6>7D4EF4 3 12 <; 

2 4?O >F4OE4 67D>E?>7> =4E5?5=<O 3 10 <; 

2 4?O 74=OF<= D<7>G?LFGD>= (6 746<E<<>EF< >F LG<>6OE E4D4>F5D<EF<>) 3   

10 3 40 <; 

2 D4EEF>O=<5 4> ??>M44>< 4?O EGL>< 55?LO =5 =>D<<DG5FEO. 

          � 64D<4=F5 74EFD>=>< 6 6<?>< >><??5>E5 ?D54GE<>FD5=> 6EFD>5==>5 

?><5M5=<5 4?O >DG?=>7454D<F=>7> <GE>D4 < 6O>4F=OE >>=F5==5D>6. 

�?47>GEFD>=EF6> ??>M44>> < <4?OE 4DE<F5>FGD=OE D>D< 6 E>>F65FEF6<< E 

45=EF6GNM<<< =>D<4F<6=O<< 4>>G<5=F4<<. �55E?5G5=<5 GE?>6<= 

6<7=545OF5?L=>EF< <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O E>7?4E=> FD55>64=<O< %� 

59.13330.2016 "%6>4 ?D46<?. �>EFG?=>EFL 744=<= < E>>DG65=<=  

4?O <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O  

%�<� 35-01-2001". 

�D<=OFO5 D5L5=<O ?D>5>F4 6=5E5=<O <7<5=5=<= 6 ?D>5>F ??4=<D>6>< 

F5DD<F>D<< >55E?5G<64NF D47<5M5=<5 75<5?L=OE GG4EF>>6, <=65=5D=>= 

<=DD4EFDG>FGDO < M?5<5=F>6 5?47>GEFD>=EF64 E F5?LN E>744=<O 5?47>?D<OF=OE 

< 557>?4E=OE GE?>6<= 4?O 6<?<M=>7> EFD><F5?LEF64 < ?D>6<64=<O 7D4644=  

=4 G>474==>= F5DD<F>D<< D476<F<O =4E5?5==>7> ?G=>F4. 

 

3.2. �4E5?5=<5. 

%>7?4E=> ?G=>FG 2 �>?>65=<O > F5DD<F>D<4?L=>< ??4=<D>64=<< 

<G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O "�>D>4 �DE4=75?LE>" 6 E>EF465 �5=5D4?L=>7> ??4=4 

<G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O "�>D>4 �DE4=75?LE>", GF65D645==>7> 

?>EF4=>6?5=<5< <<=<EF5DEF64 EFD><F5?LEF64 < 4DE<F5>FGDO �DE4=75?LE>>= 

>5?4EF< >F 2 4?D5?O 2020 7>44 737-? (E <7<5=5=<O<<) (44?55 3 �5=5D4?L=O= 

??4=), ??>F=>EFL =4E5?5=<O =5 =>D<<DG5FEO. 

%>7?4E=> <5EF=O< =>D<4F<64< 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O 

??>F=>EFL =4E5?5=<O GEF4=46?<645FEO F>?L>> 4?O 6<?OE D4=>=>6 < 

<<>D>D4=>=>6. �?O 7>=O <=>7>DG=>F<>=4?L=>= >5M5EF65==>-45?>6>= 74EFD>=>< 

??>F=>EFL =4E5?5=<O =5 GEF4=>6?5=4. 
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11 
3.3.   �>>474F5?< >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< >5N5>F4<< 

>><<G=4?L=>=,   < E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGD < D4>F<G5E><E ?>>474F5?5= 

F5DD<F>D<4?L=>= 4>EFG?=>EF< F4><E >5N5>F>6 4?O =4E5?5=<O. 

�64DF4?, 6 >>F>D>< =4E>4<FEO >F6545==4O F5DD<F>D<O, D4E?>?>65= 6 

=5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F F5=FD4?L=OE G?<F, =4EOM5= >5N5>F4<< 

E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGDO. �>D<O D4EG5F4 GGD5645=<=, >D74=<74F<= < 

?D54?D<OF<= >5E?G6<64=<O ?D<=OFO ?> �D<?>65=<N � %� 42.13330.2016. 

�5M55 D4EG5F=>5 >>?<G5EF6> 6<F5?5= F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O 6 

7D4=<F4E M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO  E>EF46?O5F 251  G5?. 

�>>474F5?< >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< >5N5>F4<< E>F<4?L=>= 

<=DD4EFDG>FGDO ?D<6545=O 6 F45?<F5 3.  

 

$4EG5F GGD5645=<=, >D74=<74F<= < ?D54?D<OF<= >5E?G6<64=<O 

=4E5?5=<O 

&45?<F4 3 

$4EG5F=4O 

G<E?5=- 

=>EFL 

=4E5-

?5=<O 

�>?<G5EF6> <5EF 

�5FE><5 

4>L>>?L-

=O5 

GGD5645-

=<O 

�5M5>5D47>-

64F5?L=O5 

L>>?O 

&>D7>6?O  

�D54-

?D<OF<O 

>5M5-

EF65==>7> 

?<F4=<O 

%?>DF74?O 
�D>4>-

6>?LEF65==O5 

F>64DO 

�5?D>4>-

6>?LEF65==O5 

F>64DO 

 

100 <5EF 

=4 1000      

6<F5?5=*  

180 <5EF =4 

1000       

6<F5?5=** 

70 >6.< 

F>D7>6>= 

??>M44< =4 

1000       

6<F5?5=* 

30 >6.<  

F>D7>6>= 

??>M44< 

=4 1000       

6<F5?5=* 

8 <5EF 

=4 1000       

6<F5?5=* 

350 >6.< =4 

1000 

6<F5?5=** 

251 
25 

<5EF 

45 

<5EF 
18 >6.< 8 >6.< 

2 

 <5EF4 
88 >6.< 

*�>D<O D4EG5F4 GGD5645=<=, >D74=<74F<= < ?D54?D<OF<= >5E?G6<64=<O ?D<=OFO ?> 

�D<?>65=<N � %� 42.13330.2016, 4 F4>65 (**) E>7?4E=> ����. 

 

� ?D>5>F5 6O?>?=5= 4=4?<7 4>EFG?=>EF< =4E5?5=<O ??4=<DG5<>= 6<?>= 

74EFD>=>< GGD5645=<O<<, >D74=<74F<O<< < ?D54?D<OF<O<<. �D54EF46?5=4 

E?54GNM4O D4EG5F=4O <=D>D<4F<O:  

 

�5FE><5 4>L>>?L=O5 GGD5645=<O 

�?<64=L<5 EGM5EF6GNM<5 4>L>>?L=O5 GGD5645=<O D4E?>?>65=O =4 

E<56=OE F5DD<F>D<OE: 

2  ����' �5FE><= E44 7 178 «$>EE<O=>G>4», G?. %44>64O, 4.63,  
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12 
(4>EFG?=>EFL 260 <, 6<5EF<<>EFL 270 G5?.); 

2 ����' �5FE><= E44 7162 «$5>>D4», G?. %44>64O, 4.66, >>D?.1 

(4>EFG?=>EFL 210 <, 6<5EF<<>EFL 299 G5?.); 

2 ����' �5FE><= E44 766 «�5?><>D>G>4», G?. �>E>D5E5=E>4O, 4.95, 

>>D?.2  (4>EFG?=>EFL 120 <, 6<5EF<<>EFL 260 G5?). 

 

$4EG5F=O5 =>D<4F<6O ?> 45FE><< 4>L>>?L=O< GGD5645=<O< 4?O 

?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< >55E?5G<64NFEO ?D< =5>5E>4<<>< >>?<G5EF65 3 25 

<5EF. �D>5>F<DG5<4O F5DD<F>D<O =4E>4<FEO 6 ?D545?4E D44<GE4 >5E?G6<64=<O 

4>L>>?L=OE GGD5645=<= 3 300 <. %<FG4F<O E?>6<6L4OEO, 4>EFG?=>EFL 

6O?>?=O5FEO. 

 

�5M5>5D47>64F5?L=O5 L>>?O 

�?<64=L<5 EGM5EF6GNM<5 >5M5>5D47>64F5?L=O5 GGD5645=<O D4E?>?>65=O 

=4 E<56=OE F5DD<F>D<OE:  

        2 ���' %, 7 45, G?. %44>64O,  4.61 (4>EFG?=>EFL 400 <, 6<5EF<<>EFL 

1000 G5?); 

2 ���' %, 710, G?. �>E>D5E5=E>4O,  4.95, >>D?.3 (4>EFG?=>EFL 100 <, 

6<5EF<<>EFL 700 G5?.); 

2 ���' %, 7 17, G?. �>E>D5E5=E>4O,  4. 106, >>D?.2 (4>EFG?=>EFL 500 

< , 6<5EF<<>EFL 880 G5?). 

$4EG5F=O5 =>D<O ?> >5M5>5D47>64F5?L=O< GGD5645=<O< 4?O 

?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< >55E?5G<64NFEO ?D< =5>5E>4<<>< >>?<G5EF65 3 45 

<5EF. �D>5>F<DG5<4O F5DD<F>D<O =4E>4<FEO 6 ?D545?4E D44<GE4 >5E?G6<64=<O 

>5M5>5D47>64F5?L=OE GGD5645=<= 2 500-750<. %<FG4F<O E?>6<6L4OEO, 

4>EFG?=>EFL 6O?>?=O5FEO. 

 

�D>4>6>?LEF65==O5 < =5?D>4>6>?LEF65==O5 F>64DO, ?D54?D<OF<O 

>5M5EF65==>7> ?<F4=<O < 5OF>6>7> >5E?G6<64=<O 

 � 7D4=<F4E F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O < =4 E<56=OE F5DD<F>D<OE 

D4E?>?>65=O ?D54?D<OF<O >5E?G6<64=<O ?5D6>= =5>5E>4<<>EF< - <4747<=O 

E<5L4==>= F>D7>6?< (?> ?D>4465 ?D>4>6>?LEF65==O<< < 

=5?D>4>6>?LEF65==O<< F>64D4<<), 4?F5><, ?D54?D<OF<O >5M5EF65==>7> ?<F4=<O. 

$4EG5F=O5 =>D<O 4?O ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< >55E?5G<64NFEO ?D< 

=5>5E>4<<>< >>?<G5EF65: ?D>4>6>?LEF65==O5 F>64DO  3  18 >6.<, 

=5?D>4>6>?LEF65==O5 F>64DO  3 8  >6.<, ?D54?D<OF<O >5M5EF65==>7> ?<F4=<O 3 2 

<5EF4.  

�D>5>F<DG5<4O F5DD<F>D<O =4E>4<FEO 6 ?D545?4E D44<GE4 >5E?G6<64=<O 

44==O<< ?D54?D<OF<O<< < 4>EFG?=>EFL 6O?>?=O5FEO. 
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13 
$<7>G?LFGD=>->74>D>6<F5?L=O5 74=OF<O < D<7>G?LFGD=>-

E?>DF<6=O5 F5=FDO 6<?OE D4=>=>6 

�?<64=L<5 EGM5EF6GNM<5 ?><5M5=<O 4?O D<7>G?LFGD=>->74>D>6<F5?L=OE 

74=OF<= D4E?>?>65=O =4 E<56=OE F5DD<F>D<OE:  

2 %?>DF<6=O= 74?, D<F=5E->?G5 «Salute», G?. �4=44D4, 4.63, 

(4>EFG?=>EFL 400 <); 

2 %?>DF<6=O= >?G5 «$<F=5EE-D>D<G?4», G?. &<<<5, 4.7 (4>EFG?=>EFL 

800 <); 

2 $<F=5E->?G5 «Nord gym» , G?. &<<<5, 4.30 (4>EFG?=>EFL 700 <5FD>6); 

�>EFG?=>EFL GGD5645=<= D<7<G5E>>= >G?LFGDO < E?>DF4 7>D>4E>>7> 

7=4G5=<O >55E?5G<645FEO, < =5 ?D56OL45F 30 <<=GF.  

$4EG5F=O5 =>D<O ?> ?D54?D<OF<O< D<7<G5E>>= >G?LFGDO < E?>DF4 <5EF=>7> 

7=4G5=<O 4?O ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< >55E?5G<64NFEO ?D< =5>5E>4<<>< 

>>?<G5EF65 3 88 >6.<. 

 

�>?<>?<=<>< < <54<F<=E><5 GGD5645=<O 

�54<F<=E><5 GGD5645=<O D4E?>?>65=O =4 ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< 

(�DE4=75?LE>4O 45FE>4O EF><4F>?>7<G5E>4O ?>?<>?<=<>4, �DE4=75?LE>4O 

7>D>4E>4O 45FE>4O >?<=<G5E>4O ?>?<>?<=<>4) < 6 E>E54=<E <<>D>D4=>=4E 6 

L47>6>= 4>EFG?=>EF<: 

2 ��'� �� ���� 71, 3 F5D4?56F<G5E>>5 >F45?5=<5 4?O 67D>E?OE,  

G?. &<<<5, 4.22  (D44<GE 4>EFG?=>EF< 500<);  

2 «���->?<=<>», G?. %GDF<=4, 4.18 (D44<GE 4>EFG?=>EF< 700 <). 

$44<GE >5E?G6<64=<O 4> ?>?<>?<=<> < <54<F<=E><E GGD5645=<= =5 4>?65= 

?D56OL4FL 1000 <5FD>6. �D>5>F<DG5<4O F5DD<F>D<O =4E>4<FEO 6 ?D545?4E 

D44<GE4 >5E?G6<64=<O 44==O<< ?D54?D<OF<O<<, < 4>EFG?=>EFL >55E?5G<645FEO. 

�>D<4F<6=O5 FD55>64=<O ?> >5E?G6<64=<N =4E5?5=<O GGD5645=<O<<, 

>D74=<74F<O<< < ?D54?D<OF<O<<, D47<5M5==O<< 6 6<?>= 74EFD>=>5 ?D>5>F><, 

6O?>?=ONFEO.  

$44<GEO >5E?G6<64=<O =4E5?5=<O GGD5645=<O<<, >D74=<74F<O<< < 

?D54?D<OF<O<<, D47<5M5==O<< 6 6<?>= 74EFD>=>5, ?D<=OFO =5 5>?55 G>474==OE 

6 F45?<F5 10.1.  %� 42.13330.2016 < 6 E>>F65FEF6<< E �?46>= 2 ����. 

 

$4EG5F=O5 ?>>474F5?< >5N5>F>6 <5EF=>7> 7=4G5=<O 

                                                                                                                  &45?<F4 4       

N ?/? �4<<5=>64=<5 D4EGUF=>7> 

?>>474F5?O 

�4<=<FO 

<7<5D5=<O 

D4EGUF=>7> 

?>>474F5?O 

�=4G5=<5 

=>D<4F<6=>7> 

?>>474F5?O 

$4EG5F=O= 

?>>474F5?L  

=4  

251 
 G5?>65>4 

 GF<?<74F<O < ?5D5D45>F>4 5OF>6OE >FE>4>6 

1. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 74 =4 1 FOE. F>==  0,0000026 >6.74 
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4?O D47<5M5=<O ?D54?D<OF<= 

< E>>DG65=<= ?> 

>5576D56<64=<N, 

FD4=E?>DF<D>6>5 < 

?5D5D45>F>5 F65D4OE 

5OF>6OE >FE>4>6 

F65D4OE 

5OF>6OE >FE>4>6 

6 7>4 

0,05
1 

 

 5?47>GEFD>=EF64 (>75?5=5=<5) F5DD<F>D<< 

2. 'D>65=L >55E?5G5==>EF< 

>5N5>F4<< >75?5=5=<O 

>5M57> ?>?L7>64=<O 

>6.</G5?. 16
2
, 

 6 F>< G<E?5 

0,5 (45FE><5 

?4D><) 

5 (7>D>4E><5 

?4D><) 

4016 >6.<, 

6 F>< G<E?5 

 

126 >6.< 

 

1255 >6.< 

 M=5D75F<>4 < <=65=5D=4O <=DD4EFDG>FGD4 

3. '>DG?=5==O= ?>>474F5?L 

M?5>FD>?>FD55?5=<O 

>�F·G/7>4 

=4 1 G5?. 

2310
3
 

 

579 810 

>�F·G/7>4 

4. �?>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 

4?O >F45?L=> EF>OM<E 

>>F5?L=OE 6 746<E<<>EF< >F 

F5??>?D><76>4<F5?L=>EF< 

74 =5F =5F 

5. '45?L=O5 D4EE>4O 

?D<D>4=>7> < E6<65==>7> 

7474 4?O D47?<G=OE 

>><<G=4?L=OE =G64 

>G5.</G5?. 

6 <5EOF 
=5F =5F 

6. �>>474F5?L G45?L=>7> 

6>4>?>FD55?5=<O 

?/EGF. =4 1 G5?. 195-220
4
 

 

48 945 3 55 220 

?/EGF 

7. �>>474F5?L G45?L=>7> 

6>4>>F6545=<O 

?/EGF. 

(>G5.</<5E.; 

>G5.</7>4) =4 1 

G5?. 

195-220
5
 

 

 

(5,85-6,6; 

 

 

70,2-79,2) 

48 945 3 55 220 

?/EGF 

 

(1468-1657 

>G5.</<5E; 

 

17 620 -19 879 

>G5.</7>4) 

 >5D47>64=<5 

8. 'D>65=L >55E?5G5==>EF< 

4>L>>?L=O<< 

>5D47>64F5?L=O<< 

>D74=<74F<O<< 

<5EF> 

   =4 1 FOE. G5?. 
100

6
 25 

9. 'D>65=L F5DD<F>D<4?L=>= 

4>EFG?=>EF< 4>L>>?L=OE 

>5D47>64F5?L=OE GGD5645=<= 

<; <<=. 
300-800; 

30 

250-300; 

3-6 

10. $47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 

4>L>>?L=OE 

>5D47>64F5?L=OE GGD5645=<= 

>6.</<5EF> 35-40
7
 35-40 

11. 'D>65=L >55E?5G5==>EF< GG4M<EEO   180
8
 45 

                                                      
1
%>7?4E=> F45?.19 ���� 

2
 %>7?4E=> F45?. 9 ���� 

3
%>7?4E=> F45?.13 ���� 

4
 %>7?4E=> ?.2 EF.14 ����, %� 31.13330.2012 

5
 %>7?4E=> ?.2 EF.14 ���� %� 31.13330.2012 

6
 %>7?4E=> F45?.4 ���� 

7
 %>7?4E=> ��� 



 

  

 

�7<. �>?.GG. �<EF N4>>. �>4?<EL �4F4 

�<EF 

�
=

6
. 

7
 ?

>
4

?
. 

�
>

4
?

<
E
L

 <
 4

4
F4

 
�

7
4

<
. 

<
=

6
. 

7
 

10 

007 3 23 3 ��& 3 &'2 

 

15 

>5M5>5D47>64F5?L=O<< 

GGD5645=<O<< 

=4 1 FOE. G5?. 

12. 'D>65=L F5DD<F>D<4?L=>= 

4>EFG?=>EF< 

>5M5>5D47>64F5?L=OE 

GGD5645=<= 

<; <<=. 
500

9
 -800

10
; 

30 

100-500; 

2-12 

13. $47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 

>5M5>5D47>64F5?L=OE 

GGD5645=<= 

>6.< 17-60
11

 17-60 

 D<7<G5E>4O >G?LFGD4 < E?>DF 

14. 'D>65=L >55E?5G5==>EF< 

D<7>G?LFGD=>-E?>DF<6=O<< 

74?4<< 

>6.< 

??>M44< ?>?4 

=4 1 FOE. G5?. 

350
12

 88 

15. 'D>65=L >55E?5G5==>EF< 

??>E>>EF=O<< E>>DG65=<O<< 

<5EF =4 FD<5G=4E 

=4 1 FOE. G5?. 
45

13
 11 

16. 'D>65=L >55E?5G5==>EF< 

??464F5?L=O<< 54EE5==4<< 

>6.< 

75D>4?4 6>4O 

=4 1 FOE. G5?. 
75

14
 19 

 ?D54G?D5645=<5 GD576OG4==OE E<FG4F<= < ?<>6<44F<< <E ?>E?54EF6<= 

17. $47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 

4?O D47<5M5=<O ?>64D=OE 

45?> 

74 =5 FD55.
15

 

 

3.4.  '?<G=>-4>D>6=4O E5FL. �>>474F5?< >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< 

>5N5>F4<< FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO. 

� ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGD5 G?<G=>-4>D>6=>= E5F< >F=>E<F5?L=> ?D>5>F4 

??4=<D>6>< �D<6>>74?L=>7> D4=>=4 <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O "�>D>4 

�DE4=75?LE>" E5DL57=OE <7<5=5=<= =5 ??4=<DG5FEO.  

� E>>F65FEF6<< E >4DF>= ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O 46F><>5<?L=OE 4>D>7 

<5EF=>7> 7=4G5=<O <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O "�>D>4 �DE4=75?LE>", 6>?NG4O 

E>744=<5 < >55E?5G5=<5 DG=>F<>=<D>64=<O ?4D>>6>>, 6 E>EF465 �5=5D4?L=>7> 

??4=4, FD4=E?>DF=4O E6O7L >55E?5G<645FEO ?> G?. �>E>D5E5=E>>= 3 <47<EFD4?L=>= 

G?<F5 >5M57>D>4E>>7> 7=4G5=<O D57G?<DG5<>7> 46<65=<O < ?> ?D>574G �D<>D>64 

�.�., G?. �4=44D4, G?. �47>D=>= 3 G?<F4< < 4>D>74< <5EF=>7> 7=4G5=<O. 

,<D<=4 6=GFD<>64DF4?L=OE ?D>574>6 6 6<?>= 7>=5 ?D<=OF4  

=5 <5=55 6 <. ,<D<=4 4>D>65> < FD>FG4D>6, D4E?>?>65==OE =4 ?D<4><>6>= 

                                                                                                                                                                                   
8
 %>7?4E=> F45?.4 ���� 

9
 %>7?4E=> F45?.4 ���� 

10
 %>7?4E=> ?. 2.1.2. E4=<F4D=O< ?D46<?4< %� 2.4.3648-20 "%4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E><5 FD55>64=<O > 

>D74=<74F<O< 6>E?<F4=<O < >5GG5=<O, >F4OE4 < >74>D>6?5=<O 45F5= < <>?>456<" 
11

 %>7?4E=> ��� 
12

 %>7?4E=> F45?.5 ���� 
13

 %>7?4E=> F45?.5 ���� 
14

 %>7?4E=> F45?.5 ���� 

          
15

 �?<64=L4O ?>64D=4O G4EFL ?>64D=4O G4EFL 7 17 �7?E-20 =4E>4<FEO ?> 44D5EG �5=<=7D44E><= ?D>E?., 

4.10 < D4E?>?>65=4 =4 D4EEF>O=<< <5=55 1.0 >< 4> >5N5>F4. �D5<O ?D<5OF<O ?>64D=OE D4EG5F>6 3 <5=55 10 <<=. 
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16 
F5DD<F>D<< =5 <5=55 2,25 <. �D< >D74=<74F<< 4>D>65> < FD>FG4D>6 GGF5=4 

E?>6<6L4OEO E<EF5<4 ?5L5E>4=>7> 46<65=<O. 

�4D>>6>G=O5 <5EF4 >D74=<7>64=O 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<<< 

E6>44<< ?D46<? < D57<>=4?L=O<< =>D<4F<64<< 7D44>EFD><F5?L=>7> 

?D>5>F<D>64=<O, GF65D645==O<< ?>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 �DE4=75?LE>>= 

>5?4EF< >F 19 4?D5?O 2016 7>44 7 123-?? (E <7<5=5=<O<<) (44?55 3 $���). 

�>>G<5=F4F<5= ?D54GE<>FD5=4 >D74=<74F<O G?<G=>-4>D>6=>= E5F<, 

>55E?5G<64NM4O ?D>574O =4 ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<<, 6 F>< G<E?5 ?>64D=O5 

?D>574O. 

� =5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O D4E?>?>65=O 

>EF4=>6>< >5M5EF65==>7> FD4=E?>DF4 =4 G?. �>E>D5E5=E>>= (46F>5GEO 7 3,4,6, 

54, 69). 

%>7?4E=> $���,  =5>5E>4<<>5 >>?<G5EF6> <4L<=>-<5EF =4 46F>EF>O=>4E, 

7>EF56OE EF>O=>4E 46F><>5<?5= 4?O ?><5M5=<= 6<?>7> =47=4G5=<O 

<=>7>>64DF<D=>7> 4><4 (6>?NG4O 5?>><D>64==GN 74EFD>=>G) E?54G5F ?D<=<<4FL 

<7 D4EG5F4 1 <4L<=>-<5EF> =4 240 >6. < 6<?>= ??>M44<, ?D< MF>< =5 <5=55 50% 

=5>5E>4<<>7> >>?<G5EF64 <5EF D47<5EF<FL 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4.  

�<=<<4?L=>5 >>?<G5EF6> <5EF 4?O EF>O=>< (D47<5M5=<O) <=4<6<4G4?L=>7> 

46F>FD4=E?>DF4 4?O <=OE 6<4>6 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=OE 

GG4EF>>6 < >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 ?D<=OF> 6 E>>F65FEF6<< E 

?D<?>65=<5< 73 > $���. 

�D>5>F>< ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< ?D54GE<>FD5=> D476<F<5 75<5?L=OE 

GG4EF>>6 6 7>=5 ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O 7 1, 12 (E<. F>< 1 «'5DF56 

??4=<D>6>< F5DD<F>D<<»), 

�4 >EF4?L=>= G4EF< ?D54GE<>FD5=> D4>F<G5E>>5 <E?>?L7>64=<5 F5DD<F>D<< 

(4?O M>E??G4F4F<< EGM5EF6GNM<E >5N5>F>6 6 ?D545?4E >F6545==OE 75<5?L=OE 

GG4EF>>6). 

�4L<=>-<5EF4 6 744=<OE 74D465= (?>7.5, 6), 4 F4>65 EGM5EF6GNM<5 

6EFD>5==O5 ?>475<=O5 46F>EF>O=>< < >F>DOFO5 ?4D>>6>< <E?>?L7GNFEO 4?O 

M>E??G4F4F<< EGM5EF6GNM<E 744=<=. 

�>6>5 EFD><F5?LEF6> (7>=4 ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O 1, E<. &>< 1) 

?D54GE<4FD<645F >55E?5G5=<5 ??4=<DG5<>7> >5N5>F4 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 =5>5E>4<<O<< ?4D>>6>4<< < 5?47>GEFD>=EF6>< (6 F.G.  46>D>6O<< 

??>M44>4<<) 6 ?D545?4E D>D<<DG5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4. 

$4EG5FO ?> >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< ?4D>>6>G=O<< <4L<=>-<5EF4<< 

E6545=O 6 F45?<FG 5. 
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17 
$4EG5FO >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< ?4D>>6>G=O<<  

<4L<=>-<5EF4<<  

&45?<F4 5 

�><5D =4 

EE5<5  

64D. 

74EFD>=>< 

�4<<5=>64=<5 

�>D<4 =4 

D4EG5F-

=GN 

54<=<FG  

$4EG5F=4O 

54<=<F4 

�>?<G5EF6>, </< 

&D55G5F

EO ?> 

D4EG5FG 

�D54GE<>FD5=> 6 

64D<4=F5 74EFD>=>< 

1 

�<?>= 

>><??5>E 

(7>=4 

??4=<DG5<>7> 

D47<5M5=<O 1 

F>< 1) 

1 <4L-<5EF>/ 

240 >6.< 

>5M5= 

??>M44< 

6<?OE 

?><5M5=<= 

8800 37 

44* (6 F.G. 43 

=4475<=OE ?4D>>6>< 6 

7D4=<F4E GG4EF>4,  

1 =4475<=4O ?4D>>6>4 74 

7D4=<F4<< GG4EF>4) 

� F.G. 5 4?O ���, 6 F.G. 

1 «GL<D5==>5» <4L-

<5EF> 4?O <=64?<4>6-

>>?OE>G=<>>6 

11-13 

%GM5EF6GNM<5 

< ??4=<DG5<O5 

<54<F<=E><5 

GGD5645=<O 

(?>?<>?<=<><) 

(7>=4 

??4=<DG5<>7> 

D47<5M5=<O 2 

F>< 1) 

1 <4L-<5EF>/ 

330 >6.< 

>5M5= 

??>M44< 

4400 14 

50* 

(E GG5F>< 6EFD>5==>= 

?4D>>6><), 

6 F.G. 25 >F>DOFOE 

64>?L ?D. �D<>D>64. 

6 F.G. =5 <5=55 5 <4L-

<5EF 4?O ��� 

* - ?>>474F5?< GF>G=ONFEO ?D< 4DE<F5>FGD=>-EFD><F5?L=>< ?D>5>F<D>64=<<. 

&4><< >5D47><, ??4=<DG5<O5 > D47<5M5=<N >5N5>FO >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64  >55E?5G5=O =5>5E>4<<O< >>?<G5EF6>< ?4D>>6>>.  

�4D<4=F  D47<5M5=<O ?D>574>6, FD>FG4D>6, ??>M44>>, ?4D>>6>> ?D<6545= 6 

7D4D<G5E>>= G4EF< <4F5D<4?>6 ?> >5>E=>64=<N ?D>5>F4 ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< 

007-23-��&-�'-6. 

 

3.5. %6545=<O ?> >55E?5G5=<N >5N5>F>6 >><<G=4?L=>= 

<=DD4EFDG>FGD>= 

�F6545==4O F5DD<F>D<O >55E?5G5=4 6E5<< =5>5E>4<<O<< >5N5>F4<< 

<=DD4EFDG>FGDO. � =5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F F5DD<F>D<< ?D>E>4OF 

<47<EFD4?L=O5 E5F< 6>4>?D>6>44, >4=4?<74F<<, F5??>E=4565=<O, ?<6=56>= 

>4=4?<74F<<, M?5>FD>E=4565=<O, E6O7<. �D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<5= =4  6<?>= 

>><??5>E  5G45F ?D54GE<>FD5=> ?>4>?NG5=<5 >5N5>F>6 EFD><F5?LEF64 > 

7>D>4E><< E5FO< F5??>E=4565=<O, 6>4>E=4565=<O, E6O7< < 6>4>>F6545=<O. 

�>4>?NG5=<5 5G45F 6O?>?=5=> 6 E>>F65FEF6<< E 4>7>6>D>< F5E=>?>7<G5E>>7> 
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18 
?D<E>54<=5=<O. 

�>4>E=4565=<5 ??4=<DG5<>= 74EFD>=>< ?D54GE<4FD<645FEO 

F5=FD4?<7>64==>5. 

�F6545=<5 E>7O=EF65==>-5OF>6OE EF>>>6 ??4=<DG5<>= 74EFD>=>< 

?D54?>?4745FEO F5=FD4?<7>64==>5. 

&5??>E=4565=<5 ??4=<DG5<>= 74EFD>=>< ?D54?>?4745FEO F5=FD4?<7>64==>5. 

-?5>FD>E=4565=<5 ??4=<DG5<>= 74EFD>=>< ?D54GE<>FD5=> 

F5=FD4?<7>64==>5. 

'?<G=>5 >E65M5=<5 ??4=<DG5<>= 74EFD>=>< ?D54GE<>FD5FL 64>?L 

46F><>5<?L=OE 4>D>7 < FD>FG4D>6.  

�>=>D5F=>5 ?>?>65=<5 6O=>E<<OE, D5>>=EFDG<DG5<OE < EFD>OM<EEO  

<=65=5D=OE E5F5=, 4 F4>65 F>G>< ?>4>?NG5=<O,  MF4?=>EFL < ?D>4>?6<F5?L=>EFL 

EFD><F5?LEF64,  =4 F5DD<F>D<< M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO 5G4GF 

>?D545?5=O 4>?>?=<F5?L=> =4 EF44<< ?>47>F>6>< ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< =4 

6<?>= >><??5>E  6 E>>F65FEF6<< E F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<, 6O44==O<< 

M=5D7>E=4564NM<<< >D74=<74F<O<<. 

 

3.6. &5E=<>>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?< F5DD<F>D<< 

%>7?4E=> ?D<?>65=<O � "�>D<4F<6=O5 ?>>474F5?< ??>F=>EF< 74EFD>=>< 

DG=>F<>=4?L=OE 7>=" %� 42.13330.2016 >E=>6=O<< ?>>474F5?O<< 74EFD>=>< 

O6?ONFEO: 

2 >>MDD<F<5=F 74EFD>=><  3  >F=>L5=<5 ??>M44<, 74=OF>= ?>4 744=<O<< 

< E>>DG65=<O<<, > ??>M44< GG4EF>4 (DG=>F<>=4?L=>= 7>=O); 

2 >>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=><  3  >F=>L5=<5 ??>M44< 6E5E MF465= 

744=<= < E>>DG65=<= > ??>M44< GG4EF>4 (DG=>F<>=4?L=>= 7>=O). 

� ?D>5>F5 ?D<6545= D4EG5F ?>>474F5?5= 74EFD>=>< 4?O 

<=>7>DG=>F<>=4?L=>= >5M5EF65==>-45?>6>= 7>=O, 6 >>F>DGN 6=>EOFEO 

<7<5=5=<O ?> D47<5M5=<N ??4=<DG5<>7> 6<?>7> >><??5>E4.  

 

�=>7>DG=>F<>=4?L=4O >5M5EF65==>-45?>64O 7>=4 ??>M44LN 32 276 <² 

�>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=>< (4?O 64D<4=F4 74EFD>=><, E<. ?<EF 

007423-��&-�'2-6):             

61 254 >6.< / 32 276 >6.< = 1,90 

745 61 254 >6.< 3 >5M4O ??>M44L 6E5E MF465= 6E5E 744=<= F5DD<F>D<< 

DG=>F<>=4?L=>= 7>=O ?> 6=5L=<< D47<5D4<, 32 276 >6.< 3 ??>M44L F5DD<F>D<< 

DG=>F<>=4?L=>= 7>=O. 

�>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=>< E>EF46?O5F 1,90, GF> =5 ?D56OL45F 

FD55G5<O= >>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=>< 3 3,0 4?O <=>7>DG=>F<>=4?L=>= 

>5M5EF65==>-45?>6>= 7>=O E>7?4E=> ?.2 �>?>65=<O > F5DD<F>D<4?L=>< 

??4=<D>64=<< <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O "�>D>4 �DE4=75?LE>" �5=5D4?L=>7> 
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19 
??4=4.  

�>MDD<F<5=F 74EFD>=>< (4?O 64D<4=F4 74EFD>=><, E<. ?<EF 007423-

��&-�'2-6): 

12 743 >6.< / 32 276 >6.< = 0,39, 

745 12 743 >6.< 3   ??>M44L, 74=OF4O ?>4 6E5<< 744=<O<< < E>>DG65=<O<<.  

�>MDD<F<5=F 74EFD>=>< >64DF4?4 E>EF46?O5F 0,39, GF> =5 ?D56OL45F 

FD55G5<O= >>MDD<F<5=F 74EFD>=>< >64DF4?4 4?O <=>7>DG=>F<>=4?L=>= 

>5M5EF65==>-45?>6>= 7>=O 3 1,0 E>7?4E=> ?D<?>65=<N � %� 42.13330.2016. 

 

�>=4 E?5F<4?<7<D>64==>= >5M5EF65==>= 74EFD>=><  ??>M44LN 7 586 <² 

�>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=><:             

7 280 >6.< / 7 586 >6.< = 0,96 

745 7 280 >6.< 3 >5M4O ??>M44L 6E5E MF465= 6E5E 744=<= F5DD<F>D<< 

DG=>F<>=4?L=>= 7>=O ?> 6=5L=<< D47<5D4<, 7 586 >6.< 3 ??>M44L F5DD<F>D<< 

DG=>F<>=4?L=>= 7>=O. 

�>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=>< 0,96, GF> =5 ?D56OL45F FD55G5<O= 

>>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=>< 3 2,4 4?O 7>=O E?5F<4?<7<D>64==>= 

>5M5EF65==>= 74EFD>=>< E>7?4E=> ?.2 �>?>65=<O > F5DD<F>D<4?L=>< 

??4=<D>64=<< <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O "�>D>4 �DE4=75?LE>" �5=5D4?L=>7> 

??4=4".  

�>MDD<F<5=F 74EFD>=><: 

2 515 >6.< / 7 586 >6.< = 0,33, 

745 2 515 >6.< 3   ??>M44L, 74=OF4O ?>4 6E5<< 744=<O<< < E>>DG65=<O<<.  

�>MDD<F<5=F 74EFD>=>< >64DF4?4 E>EF46?O5F 0,33, GF> =5 ?D56OL45F 

FD55G5<O= >>MDD<F<5=F 74EFD>=>< 4?O 7>=O E?5F<4?<7<D>64==>= >5M5EF65==>= 

74EFD>=>< 3 0,8 E>7?4E=> ?D<?>65=<N � %� 42.13330.2016. 

�>MDD<F<5=FO 74EFD>=>< < ??>F=>EF< 74EFD>=>< 4?O 7>=O 

E?5F<4?<7<D>64==>= >5M5EF65==>= 74EFD>=>< D4EEG<F4=O E GG5F>< 

??4=<DG5<>7> >>D?GE4 45FE>>= ?>?<>?<=<><. 

&5E=<>>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?< F5DD<F>D<< E GG5F>< 64D<4=F4 

74EFD>=>< ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 6. 

&45?<F4 6  

7 

?/? 
�4<<5=>64=<5 �>D<<D. 

7=4G5=<5 

�4. 

<7<. 

�>?<G5EF6> 

6 7D4=<F4E 

>64DF4?4 

1 �?>M44L F5DD<F>D<<  74 3,9862 

2 
�?>M44L 74EFD>=>< F5DD<F>D<< (EGM5EF6GNM4O 

< ??4=<DG5<4O) 

 
74 1,2743 

3 �?>M44L ?>>DOF<O ?D>574>6, FD>FG4D>6,  74 1,6970 
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20 

??>M44>> 

4 �?>M44L >75?5=5=<O  74 1,0149 

5 �D>F5=F 74EFD>=><   % 32 

6 �D>F5=F >75?5=5=<O 15 % 26* 

7 

�>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=>< 

DG=>F<>=4?L=>= 7>=O <=>7>DG=>F<>=4?L=>= 

>5M5EF65==>-45?>6>= 7>=O ??>M44LN 32 276 <² 

3,0  1,90 

8 

�>MDD<F<5=F 74EFD>=><  

DG=>F<>=4?L=>= 7>=O <=>7>DG=>F<>=4?L=>= 

>5M5EF65==>-45?>6>= ??>M44LN 32 276<² 

1,0  0,39 

9 

�>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=>< 

E?5F<4?<7<D>64==>= >5M5EF65==>-45?>6>= 

74EFD>=>< ??>M44LN 7 586 <² 

2,4  0,96 

10 

�>MDD<F<5=F 74EFD>=>< 7>=O 

E?5F<4?<7<D>64==>= >5M5EF65==>-45?>6>= 

74EFD>=>< ??>M44LN 7 586 <² 

0,8  0,33 

14 
�5M55 >>?<G5EF6> ?D>6<64NM<E 6 7D4=<F4E 

M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO 

 
G5? 251 

*% GG5F>< ?5L5E>4=OE 4>D>65> E>7?4E=> ?. 7.4 %� 42.13330.2016 

 

�D<5=F<D>6>G=O5 F5E=<>>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?< 4?O 64D<4=F4 

D47<5M5=<O ??4=<DG5<>7> 6<?>7> >><??5>E4 6 7D4=<F4E E<56=OE �' 

29:22:040614:11 < �' 29:22:040614:22 EG<<4D=>= ??>M44LN 3688 >6.<. (=><5D 1 

6 654><>EF< >5M5EF65==OE < 6<?OE 744=<= < E>>DG65=<=) E G>474==O<< 

?4D4<5FD4<<  74EFD>=>< =5 ?D56OL4NF ?D545?L=O5 D47<5DO 75<5?L=OE GG4EF>>6 

< ?D545?L=O5 ?4D4<5FDO D47D5L5==>7> EFD><F5?LEF64, D5>>=EFDG>F<< >5N5>F>6 

>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O «<=>7>MF46=4O 

6<?4O 74EFD>=>4 (6OE>F=4O)» (2.6) 6 <=>7>DG=>F<>=4?L=>= >5M5EF65==>-45?>6>= 

7>=5 E>7?4E=> ���: 

2 �<=<<4?L=O= D47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 1500 >6. <.  

2 �4>E<<4?L=O5 D47<5DO 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 =5 ?>4?56<F 

GEF4=>6?5=<N. 

2 �<=<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 10. 

2 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 40. 

2 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< ?>475<=>= G4EF< 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 

80. 

2 �D545?L=>5 >>?<G5EF6> =4475<=OE MF465= 3 16. 

2 �D545?L=4O 6OE>F4 >5N5>F4 =5 5>?55 60 <. 

2 �<=<<4?L=4O 4>?O >75?5=5=<O F5DD<F>D<< 3 15%. 

�>>474F5?< >5N5>F4 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 ??4=<DG5<>7> 
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21 
<=>7>>64DF<D=>7> 6<?>7> 4><4 6 7D4=<F4E E<56=OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 �' 

29:22:040614:11 < �' 29:22:040614:22 5G4GF GF>G=5=O =4 EF44<< ?>47>F>6>< 

?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 6 E>>F65FEF6<< E 7D44>EFD><F5?L=O<< D57?4<5=F4<<. 

 

4.  �5D5G5=L <5D>?D<OF<= ?> 74M<F5 F5DD<F>D<< >F GD576OG4==OE 

E<FG4F<= ?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> E4D4>F5D4, 6 F>< G<E?5 ?> >55E?5G5=<N 

?>64D=>= 557>?4E=>EF< < ?> 7D4644=E>>= >5>D>=5  

 

4.1. 'D576OG4==O5 E<FG4F<< ?D<D>4=>7> E4D4>F5D4 

 

$4745? <5D>?D<OF<= ?> ?D54G?D5645=<N GD576OG4==OE E<FG4F<= >4E45FEO 

<5D>?D<OF<= '% <<D=>7> 6D5<5=<. �> <=>7>?5F=<< =45?N45=<O<, =4 

F5DD<F>D<< 7>D>44 (6 F>< G<E?5 < 6 7D4=<F4E ?D>5>F4 ??4=<D>6><) <>7GF 

6>7=<>=GFL E?54GNM<5 GD576OG4==O5 E<FG4F<< ?D<D>4=>7> E4D4>F5D4:  

 

4.1.1. %<?L=O= 65F5D, 6 F>< G<E?5 L>64?, E<5DG 

 

,F>D<>6O5 65FDO <=>744 4>EF<74NF GD474==>= E<?O (E>>D>EFL 65FD4, 

6>?NG4O ?>DO6O) - 4> 15 - 25 </E5> < 5>?55, =4=>EO 5>?LL>= GM5D5 ?D<D>45 < 

=4D>4=><G E>7O=EF6G. &4><5 ?>7>4=O5 O6?5=<O <>7GF ?>E?G6<FL ?D<G<=>= 

?D5DO64=<O FD4=E?>DF=>7> E>>5M5=<O, >5DO64 M?5>FD<G5E><E ?D>6>4>6, 

G4EF<G=>7> D47DGL5=<O E>7O=EF65==OE ?>EFD>5>. % F5?LN E=<65=<O =574F<6=OE 

?>E?54EF6<= 44==>= '% =5>5E>4<<>:  

2 ?D>65D>4 E<EF5< >?>65M5=<O < ?>47>F>6>4 > 745?47>6D5<5==><G 

>?>65M5=<N =4E5?5=<O < >D74=<74F<= > 6>7=<>=>65=<< < D476<F<< '%. 

2 <=D>D<<D>64=<5 =4E5?5=<O > =5>5E>4<<OE 45=EF6<OE 6> 6D5<O '%. 

2 64>?L G?<F >5M57>D>4E>>7> 7=4G5=<O < G?<F 6 6<?>= 74EFD>=>5 

?D>6>4<FL D57G?OD=GN >5D57>G 45D56L56 < DG5>G EGE>EF>O. �5 

GEF4=46?<64FL D5>?4<=O5 M<FO 6 >?4E=>= 5?<7>EF< >F 4>D>6=>7> 

?>?>F=4. 

4.1.2. %<?L=O= E=57>?44, 7>?>?54=O5 O6?5=<O, E<?L=O= <>D>7 

 

 �7-74 G65?<G5=<O <5E4=<G5E><E =47DG7>> 6E?54EF6<5 E=57>?444 < 

7>?>?54=OE >F?>65=<= ?D><EE>4<F =4DGL5=<5 7454D<F>6 <564G ?D>6>44<< < 

75<?5=, >5DO6O ?D>6>4>6, ?445=<5 >?>D �-�. �E=>6=O5 ?>E?54EF6<O 44==OE 

O6?5=<= 3 =4DGL5=<O D45>FO FD4=E?>DF4 E 4>?7>6D5<5==>= >EF4=>6>>= 46<65=<O 

(6 >E=>6=>< 46F><>5<?L=O= FD4=E?>DF4), 464D<< 6 6<?<M=>->><<G=4?L=>= ED5D5.  

�D54>F6D4M5=<O D476<F<O 7>?>?54=OE O6?5=<= =4 4>D>6=OE ?>>DOF<OE 

F5DD<F>D<< >EGM5EF6?ONF D4=>==O5 4>D>6=>-M>E??G4F4F<>==O5 E?G65O. 
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22 
�64D<< =4 E<EF5<4E 6<7=5>55E?5G5=<O: F5??>E=4565=<O, 

M?5>FD>E=4565=<O, 6>4>E=4565=<O < 747>E=4565=<O ?D<6>4OF > =4DGL5=<N 

6<7=545OF5?L=>EF< ?D>6<64NM57> =4E5?5=<O < 6O7O64NF =4<5>?LLGN 

E>F<4?L=GN =4?DO65==>EFL. �4<5>?LL55 >>?<G5EF6> ?D<D>4=> - F5E=>75==OE 

'% =4 >><<G=4?L=OE E<EF5<4E F5??>6>7> < M=5D75F<G5E>>7> 6<7=5>55E?5G5=<O 

?D><EE>4<F 6 7<<=<5 <5EOFO. �5D>?D<OF<O ?> 74M<F5 E<EF5< 6<7=5>55E?5G5=<O: 

>EGM5EF6?5=<5 ??4=>6>?D54G?D54<F5?L=>7> D5<>=F4 <=65=5D=OE 

>><<G=<>4F<=, ?<=<= E6O7< < M?5>FD>?5D544G, 4 F4>65 >>=FD>?L E>EF>O=<O 

6<7=5>55E?5G<64NM<E >5N5>F>6 M=5D7>-, F5??>- < 6>4>E=4565=<O. 

 

4.1.3. 'D576OG4==O5 E<FG4F<< F5E=>75==>7> E4D4>F5D 

 

'% F5E=>75==>7> E4D4>F5D4 - E>EF>O=<5, ?D< >>F>D>< 6 D57G?LF4F5 

6>7=<>=>65=<O <EF>G=<>4 F5E=>75==>= GD576OG4==>= E<FG4F<< =4 >5N5>F5, 

>?D545?5==>= F5DD<F>D<< <?< 4>64F>D<< =4DGL4NFEO =>D<4?L=O5 GE?>6<O 

6<7=< < 45OF5?L=>EF< ?N45=, 6>7=<>45F G7D>74 <E 6<7=< < 74>D>6LN, =4=>E<FEO 

GM5D5 <<GM5EF6G =4E5?5=<O, =4D>4=><G E>7O=EF6G < >>DG64NM5= ?D<D>4=>= 

ED545. 

4.1.4. �64D<< =4 46F>4>D>74E 

 

�> D57G?LF4F4< 4=4?<74 EF4F<EF<G5E><E 44==OE 6O45?O5FEO DO4 =4<5>?55 

F<?<G=OE ?D<G<= 6>7=<>=>65=<O 4>D>6=>-FD4=E?>DF=OE ?D><EL5EF6<= - 

6>645=<5 6 =5FD576>< E>EF>O=<<, 7=4G<F5?L=>5 ?D56OL5=<5 557>?4E=>= 

E>>D>EF<, =56=<<4F5?L=>EFL ?D< 6>645=<<, 4 F4>65 6O574 =4 6EFD5G=GN ?>?>EG. 

�E?54EF6<5 6>7=<>=>65=<O �&� =4 4>D>74E EFD444NF ?N4<.  

� E?GG45 6>7=<>=>65=<O 464D<= =4 46F>FD4=E?>DF5 ?D>6545=<5 

E?4E4F5?L=OE D45>F <>65F 5OFL 74FDG4=5=> <7-74 =54>EF4F>G=>7> >>?<G5EF64 

?D>D5EE<>=4?L=OE E?4E4F5?5=, >55E?5G5==OE E>6D5<5==O<< E?5F<4?L=O<< 

?D<E?>E>5?5=<O<< < <=EFDG<5=F4<<, 4 F4>65 =5G<5=<O =4E5?5=<O >>47O64FL 

?5D6GN <54<F<=E>GN ?><>ML ?>EFD4446L<<. 

�5D>?D<OF<O: 

2 ?>6OL5=<5 ?5DE>=4?L=>= 4<EF<??<=O GG4EF=<>>6 4>D>6=>7> 46<65=<O; 

2 E6>56D5<5==4O D5>>=EFDG>F<O 4>D>6=>7> ?>?>F=4. 

 

4.1.5. �64D<< =4 E<EF5<4E ��% 

 

�4 F5DD<F>D<< EGM5EF6G5F D<E> 6>7=<>=>65=<O '% =4 6>4>?D>6>4=OE 

E5FOE, ?<=<OE M?5>FD>?5D544G, >4=4?<74F<>==OE E5FOE, E5FOE F5??>E=4565=<O. 

�>7=<>=>65=<5 '% =4 E<EF5<4E ��% 6>7<>6=O ?> ?D<G<=4<: 
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23 
2 <7=>E4 >E=>6=>7> < 6E?><>74F5?L=>7> >5>DG4>64=<O 

F5??><EF>G=<>>6 5>?55 G5< =4 60%; 

2 65FE>EF< F5??>6OE < 6>4>?D>6>4=OE E5F5= (<7=>E >F 60 4> 90%); 

2 E4?4F=>EF< ?5DE>=4?4, >5E?G6<64NM57> E>>F65FEF6GNM<5 >5N5>FO < 

E5F<; 

2 =54>D<=4=E<D>64=<O D5<>=F=OE D45>F. 

�OE>4 <7 EFD>O >><<G=4?L=OE E<EF5< <>65F ?D<65EF< > E?54GNM<< 

?>E?54EF6<O<: 

2 ?D5>D4M5=<N ?>44G< F5??4 ?>FD55<F5?O< < D47<>D46<64=<5 F5??>6OE 

E5F5=; 

2 ?D5>D4M5=<N ?>44G< E>?>4=>= 6>4O; 

2 ?>DO64< F5??>6OE E5F5=; 

2 6OE>4G <7 EFD>O >E=>6=>7> >5>DG4>64=<O F5??><EF>G=<>>6; 

2 >F>?NG5=<N >F F5??>- < 6>4>E=4565=<O 6<?OE 4><>6. 

�5D>?D<OF<O: 

2 ?D>6545=<5 E6>56D5<5==OE D45>F ?> D5>>=EFDG>F<< E5F5= < >5N5>F>6; 

2 ?D>6545=<5 ??4=>6OE <5D>?D<OF<= ?> ?D>65D>5 E>EF>O=<O >5N5>F4 < 

>5>DG4>64=<O; 

2 E6>56D5<5==4O 74<5=4 F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O =4 5>?55 

E>6D5<5==>5 < =44U6=>5. 

 

4.2. �D4644=E>4O >5>D>=4 

 

� E>>F65FEF6<< E $545D4?L=O< 74>>=>< >F 12 D56D4?O 1998 7. 7 28-$� «� 

7D4644=E>>= >5>D>=5» 7D4644=E>4O >5>D>=4 3 MF> E<EF5<4 <5D>?D<OF<= ?> 

?>47>F>6>5 > 74M<F5 < ?> 74M<F5 =4E5?5=<O, <4F5D<4?L=OE < >G?LFGD=OE 

F5==>EF5= =4 F5DD<F>D<< $>EE<=E>>= $545D4F<< >F >?4E=>EF5=, 6>7=<>4NM<E 

?D< 6545=<< 6>5==OE 45=EF6<= <?< 6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=, 4 F4>65 ?D< 

6>7=<>=>65=<< GD576OG4==OE E<FG4F<= ?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> E4D4>F5D4. 

�E=>6=O<< 7444G4<< 6 >5?4EF< 7D4644=E>>= >5>D>=O O6?ONFEO: 

2 >5GG5=<5 =4E5?5=<O 6 >5?4EF< 7D4644=E>>= >5>D>=O; 

2 >?>65M5=<5 =4E5?5=<O >5 >?4E=>EFOE, 6>7=<>4NM<E ?D< 6545=<< 

6>5==OE 45=EF6<= <?< 6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=, 4 F4>65 ?D< 

6>7=<>=>65=<< GD576OG4==OE E<FG4F<= ?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> 

E4D4>F5D4; 

2 M64>G4F<O =4E5?5=<O, <4F5D<4?L=OE < >G?LFGD=OE F5==>EF5= 6 

557>?4E=O5 D4=>=O; 

2 ?D54>EF46?5=<5 =4E5?5=<N G556<M < ED54EF6 <=4<6<4G4?L=>= 74M<FO; 

2 ?D>6545=<5 <5D>?D<OF<= ?> E65F>6>= <4E><D>6>5 < 4DG7<< 6<44< 

<4E><D>6><; 
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24 
2 ?D>6545=<5 464D<==>-E?4E4F5?L=OE D45>F 6 E?GG45 6>7=<>=>65=<O 

>?4E=>EF5= 4?O =4E5?5=<O ?D< 6545=<< 6>5==OE 45=EF6<= <?< 

6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=, 4 F4>65 6E?54EF6<5 GD576OG4==OE E<FG4F<= 

?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> E4D4>F5D4; 

2 ?5D6>>G5D54=>5 >55E?5G5=<5 =4E5?5=<O, ?>EFD4446L57> ?D< 6545=<< 

6>5==OE 45=EF6<= <?< 6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=, 6 F>< G<E?5 

<54<F<=E>>5 >5E?G6<64=<5, >>474=<5 ?5D6>= ?><>M<, ED>G=>5 

?D54>EF46?5=<5 6<?LO < ?D<=OF<5 4DG7<E =5>5E>4<<OE <5D; 

2 5>DL54 E ?>64D4<<, 6>7=<>L<<< ?D< 6545=<< 6>5==OE 45=EF6<= <?< 

6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=; 

2 >5=4DG65=<5 < >5>7=4G5=<5 D4=>=>6, ?>465D7L<EEO D44<>4>F<6=><G, 

E<<<G5E>><G, 5<>?>7<G5E>><G < <=><G 74D465=<N; 

2 E4=<F4D=4O >5D45>F>4 =4E5?5=<O, >55774D46<64=<5 744=<= < E>>DG65=<=, 

E?5F<4?L=4O >5D45>F>4 F5E=<>< < F5DD<F>D<=; 

2 6>EEF4=>6?5=<5 < ?>445D64=<5 ?>DO4>4 6 D4=>=4E, ?>EFD4446L<E ?D< 

6545=<< 6>5==OE 45=EF6<= <?< 6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=, 4 F4>65 

6E?54EF6<5 GD576OG4==OE E<FG4F<= ?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> 

E4D4>F5D4; 

2 ED>G=>5 6>EEF4=>6?5=<5 DG=>F<>=<D>64=<O =5>5E>4<<OE 

>><<G=4?L=OE E?G65 6 6>5==>5 6D5<O; 

2 D47D45>F>4 < >EGM5EF6?5=<5 <5D, =4?D46?5==OE =4 E>ED4=5=<5 >5N5>F>6, 

=5>5E>4<<OE 4?O GEF>=G<6>7> DG=>F<>=<D>64=<O M>>=><<>< < 

6O6<64=<O =4E5?5=<O 6 6>5==>5 6D5<O; 

2 >55E?5G5=<5 ?>EF>O==>= 7>F>6=>EF< E<? < ED54EF6 7D4644=E>>= 

>5>D>=O. 

%<EF5<G 7D4644=E>>= >5>D>=O E>EF46?ONF: 

2 >D74=O ?>6E54=56=>7> G?D46?5=<O ?> >55E?5G5=<N 74M<FO =4E5?5=<O; 

2 E<?O < ED54EF64, ?D54=47=4G5==O5 4?O 6O?>?=5=<O 7444G 7D4644=E>>= 

>5>D>=O; 

2 D>=4O < D575D6O D<=4=E>6OE, <54<F<=E><E < <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E><E 

ED54EF6, ?D54GE<>FD5==OE =4 E?GG4= GD576OG4==>= E<FG4F<<; 

2 E<EF5<O E6O7<, >?>65M5=<O, G?D46?5=<O < <=D>D<4F<>==>7> 

>55E?5G5=<O. 

 

4.2.1. �5D>?D<OF<O ?> 74M<F5 E<EF5<O 6>4>E=4565=<O 

 

�?O 74D4=F<D>64==>7> >55E?5G5=<O ?<FL56>= 6>4>= =4E5?5=<O 6 E?GG45 

6OE>44 <7 EFD>O 7>?>6=OE E>>DG65=<=, >55E?5G<64NM<E DG=>F<>=<D>64=<5 

E<EF5<O 6>4>E=4565=<O <?< 74D465=<O <EF>G=<>>6 6>4>E=4565=<O =4 

F5DD<F>D<< E?54G5F <<5FL D575D6G4DO 6 F5?OE E>744=<O 6 =<E =5 <5=55 3-E 

EGF>G=>7> 74?4E4 ?<FL56>= 6>4O ?> =>D<5 =5 <5=55 10 ? 6 EGF>< =4 >4=>7> 
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25 
G5?>65>4. $575D6G4DO ?<FL56>= 6>4O 4>?6=O >5>DG4>64FLEO 75D<5F<G5E><<< 

(74M<F=>-75D<5F<G5E><<<) ?N>4<< < ?D<E?>E>5?5=<O<< 4?O D4744G< 6>4O 6 

?5D546<6=GN F4DG. 

�D><5 F>7>, =5>5E>4<<> >55E?5G<64FL 6>7<>6=>EFL <E?>?L7>64=<O E<EF5< 

6>4>E=4565=<O 4?O F5?5= ?>64D>FGL5=<O. 

 

4.2.2. �5D>?D<OF<O ?> 74M<F5 E<EF5<O M?5>FD>E=4565=<O 

 

$45>G<= ?D>5>F E<EF5<O M?5>FD>E=4565=<O ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< 

D5>><5=4G5FEO 6O?>?=<FL E GG5F>< >55E?5G5=<O GEF>=G<6>7> M?5>FD>E=4565=<O 

6 GE?>6<OE <<D=>7> < 6>5==>7> 6D5<5=<. 

%E5<4 M?5>FD<G5E><E E5F5= M=5D7>E<EF5< ?D< =5>5E>4<<>EF< 4>?6=4 

?D54GE<4FD<64FL 6>7<>6=>EFL 46F><4F<G5E>>7> 45?5=<O M=5D7>E<EF5<O =4 

E54?4=E<D>64==O5 =5746<E<<> D45>F4NM<5 G4EF<. 

�D< ?D>5>F<D>64=<< E<EF5< M?5>FD>E=4565=<O E?54G5F E>ED4=OFL 6 

>4G5EF65 D575D64 <5?><5 EF4F<>=4D=O5 M?5>FD>EF4=F<<, 4 F4>65 GG<FO64FL 

6>7<>6=>EFL <E?>?L7>64=<O ?5D546<6=OE M?5>FD>EF4=F<= < ?>4EF4=F<=. 

 

4.2.3. �5D>?D<OF<O ?> 74M<F5 E<EF5<O M?5>FD>E6O7< < ?D>6>4=>7> 

65M4=<O 

 

�D< ?D>5>F<D>64=<< =>6OE 46F><4F<G5E><E F5?5D>==OE EF4=F<= (�&%) 

D5>><5=4G5FEO ?D54GE<4FD<64FL: 

2 ?D>>?44>G >455?5= <56L>4D=OE E6O75= E D4EG5F>< ?5D544G< G4EF< 

45>=5=FE>>= 5<>>EF< F5DD<F>D<< =4 �&% E>E54=<E F5DD<F>D<=; 

2 ?D>>?44>G E>54<=<F5?L=OE >455?5= >F 654><EF65==OE �&% > 

5?<64=L<< D4E?D545?<F5?L=O< L>4D4< 7>D>4E>>= F5?5D>==>= E5F<; 

2 GEF4=>6>G =4 �&% E?5F<4?L=>= 4??4D4FGDO F<D>G?OD=>7> 6O7>64 < 

4<EF4=F<>==>7> G?D46?5=<O ED54EF64<< >?>65M5=<O 7D4644=E>>= 

>5>D>=O (?> 7444=<N <5EF=OE LF45>6 7D4644=E>>= >5>D>=O). 

 

4.2.4. �D54>F6D4M5=<5 F5DD>D<EF<G5E><E 4>F>6 

 

�?4E=>EF<, E6O74==O5 E 4<65DE<>==O<< 4>F4<< <>7GF <<5FL 65EL<4 

7=4G<F5?L=O5 =574F<6=O5 ?>E?54EF6<O. �D<=F<?O ?D>F<6>45=EF6<O F5DD>D<7<G, 

?D46>6O5 < >D74=<74F<>==O5 >E=>6O ?D>D<?4>F<>< F5DD>D<7<4 < 5>DL5O E =<<, 

<<=<<<74F<< < (<?<) ?<>6<44F<< ?>E?54EF6<= ?D>O6?5=<= F5DD>D<7<4 

D57?4<5=F<DGNFEO $545D4?L=O< 74>>=>< >F 6 <4DF4 2006 7. 735-$� "� 

?D>F<6>45=EF6<< F5DD>D<7<G". 

 

4.3. �55E?5G5=<5 ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 
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      �>64D 3 MF> =5>>=FD>?<DG5<>5 7>D5=<5, ?D<G<=ONM55 <4F5D<4?L=O= 

GM5D5, 6D54 6<7=< < 74>D>6LN 7D4644=, <=F5D5E4< >5M5EF64 < 7>EG44DEF64. 

�?4E=O5 D4>F>DO ?>64D4: >F>DOFO= >7>=L, <E>DO, ?>6OL5==4O F5<?5D4FGD4 

>>DG64NM5= ED54O < ?D54<5F>6, F>>E<G=O5 ?D>4G>FO 7>D5=<O, 4O<, 

?>=<65==4O >>=F5=FD4F<O ><E?>D>44, >5DGL<64NM<5EO >>=EFDG>F<<, 67DO6O. 

&4><< >5D47><, ?>64D=4O 557>?4E=>EFL 3 MF> E>EF>O=<5 74M<M5==>EF< ?<G=>EF<, 

<<GM5EF64, >5M5EF64 < 7>EG44DEF64 >F ?>64D4. �5M<5 ?D46>6O5, M>>=><<G5E><5 

< E>F<4?L=O5 >E=>6O >55E?5G5=<O ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 6 $>EE<=E>>= 

$545D4F<< >?D545?O5F $545D4?L=O= 74>>= >F 21 45>45DO 1994 7 69-$� «� 

?>64D=>= 557>?4E=>EF<». �>4?56<F ?D<<5=5=<N �>EF4=>6?5=<5 �D46<F5?LEF64 

$$ >F 254?D5?O 2012 7 390 «� ?D>F<6>?>64D=>< D56<<5», 4 F4>65 <=O5 

=>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO, F4><5 >4> $545D4?L=O= 74>>= >F 22 <N?O 2008 7>44 

7 123-$� «&5E=<G5E><= D57?4<5=F > FD55>64=<OE ?>64D=>= 557>?4E=>EF<». 

 �55E?5G5=<5 ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 4>EF<745FEO ?GF5< ?D<<5=5=<O 

E<EF5<O ?>64D=>= 557>?4E=>EF<, ?>4 >>F>D>= ?>=<<45FEO E>6>>G?=>EFL E<? < 

ED54EF6, 4 F4>65 <5D ?D46>6>7>, >D74=<74F<>==>7>, M>>=><<G5E>>7>, E>F<4?L=>7> 

< =4GG=>-F5E=<G5E>>7> E4D4>F5D4, =4?D46?5==OE =4 5>DL5G E ?>64D4<<. 

�E=>6=O<< M?5<5=F4<< E<EF5<O >55E?5G5=<O ?>64D=>= 557>?4E=>EF< O6?ONFEO 

>D74=O 7>EG44DEF65==>= 6?4EF<, >D74=O <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O, >D74=<74F<<, 

7D4644=5, ?D<=<<4NM<5 GG4EF<5 6 >55E?5G5=<< ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 6 

E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<. 

 

5. �5D5G5=L <5D>?D<OF<= ?> >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O 

 

� ?D>5>F5 ?D54GE<>FD5=O E?54GNM<5 <5D>?D<OF<O ?> >ED4=5 >>DG64NM5= 

ED54O: 

2 D47<5M5=<5 6O>4F=OE >>=F5==5D>6 ?>4 &��, D4E?>?>65==OE 6 

?D>5>F<DG5<>< 6<?>< >><??5>E5; 

2 ?>>DOF<5 ?D>574>6 F65D4>5, 4ED4?LF>55F>==>5; 

2 GEFD>=EF6> 747>=>6, 6OE44>4 45D56L56 =4 E6>5>4=>= >F 74EFD>=>< 

F5DD<F>D<<. 

 

6. �>=O E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<  

 

%>7?4E=> ���, M?5<5=F ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO =4E>4<FEO 6 7D4=<F4E 

E?54GNM<E 7>= E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<=: 

- 7>=4 ?>4F>??5=<O; 

- FD5F<= ?>OE E4=<F4D=>= >ED4=O <EF>G=<>4 6>4>E=4565=<O. 

 

�>=4 ?>4F>??5=<O 
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27 
� 7D4=<F4E 7>= 74F>??5=<O, ?>4F>??5=<O 74?D5M4NFEO: 

1) EFD><F5?LEF6> >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, =5 >55E?5G5==OE 

E>>DG65=<O<< < (<?<) <5F>44<< <=65=5D=>= 74M<FO F5DD<F>D<= < >5N5>F>6 >F 

=574F<6=>7> 6>745=EF6<O 6>4; 

2) <E?>?L7>64=<5 EF>G=OE 6>4 6 F5?OE ?>6OL5=<O ?>G65==>7> ??>4>D>4<O; 

�?O 74M<FO F5DD<F>D<< >F ?>4F>??5=<O ?D54GE<>FD5=O E?54GNM<5 

<5D>?D<OF<O:  

2 4D5=46 ?> 6E5<G ?5D<<5FDG 744=<O; 

2 >D74=<74F<O EF>>4 ?<6=56OE < F4?OE 6>4 E >DOL< 6 ?<6=56GN 

>4=4?<74F<N; 

2 E >F6>4>< 44?55 6 EGM5EF6GNMGN ?<6=56GN >4=4?<74F<N 7>D>44;  

2 >F6>4 ?>65DE=>EF=OE 6>4 > ?D>5>F<DG5<O< 4>645?D<5<=O< >>?>4F4< 

E >F6>4>< 44?55 6 EGM5EF6GNMGN ?<6=56GN >4=4?<74F<N 7>D>44;  

 

&D5F<= ?>OE E4=<F4D=>= >ED4=O <EF>G=<>4 6>4>E=4565=<O 

        �5D>?D<OF<O ?> 6F>D><G < FD5FL5<G ?>OE4< ?>475<=OE <EF>G=<>>6 

6>4>E=4565=<O: 

      1) 6OO6?5=<5, F4<?>=<D>64=<5 <?< 6>EEF4=>6?5=<5 6E5E EF4DOE, 

55745=EF6GNM<E, 45D5>F=OE <?< =5?D46<?L=> M>E??G4F<DG5<OE E>646<=, 

?D54EF46?ONM<E >?4E=>EFL 6 G4EF< 6>7<>6=>EF< 747DO7=5=<O 6>4>=>E=OE 

7>D<7>=F>6. 

      2) 5GD5=<5 =>6OE E>646<= < =>6>5 EFD><F5?LEF6>, E6O74==>5 E =4DGL5=<5< 

?>G65==>7> ?>>D>64, ?D><76>4<FEO ?D< >5O74F5?L=>< E>7?4E>64=<< E F5=FD>< 

7>EG44DEF65==>7> E4=<F4D=> - M?<45<<>?>7<G5E>>7> =447>D4. 

      3) 74?D5M5=<5 74>4G>< >FD45>F4==OE 6>4 6 ?>475<=O5 7>D<7>=FO, ?>475<=>7> 

E>?44<D>64=<O F65D4OE >FE>4>6 < D47D45>F>< =54D 75<?<. 

      4) 74?D5M5=<5 D47<5M5=<O E>?44>6 7>DNG5 - E<47>G=OE <4F5D<4?>6, 

O4>E<<<>4F>6 < <<=5D4?L=OE G4>5D5=<=, =4>>?<F5?5= ?D><EF>>>6, 

L?4<>ED4=<?<M < 4DG7<E >5N5>F>6, >5GE?>6?<64NM<E >?4E=>EFL E<<<G5E>>7> 

747DO7=5=<O ?>475<=OE 6>4. 

      $47<5M5=<5 F4><E >5N5>F>6 4>?GE>45FEO 6 ?D545?4E FD5FL57> ?>OE4 �%� 

F>?L>> ?D< <E?>?L7>64=<< 74M<M5==OE ?>475<=OE 6>4, ?D< GE?>6<< 

6O?>?=5=<O E?5F<4?L=OE <5D>?D<OF<= ?> 74M<F5 6>4>=>E=>7> 7>D<7>=F4 >F 

747DO7=5=<O ?D< =4?<G<< E4=<F4D=> - M?<45<<>?>7<G5E>>7> 74>?NG5=<O F5=FD4 

7>EG44DEF65==>7> E4=<F4D=> - M?<45<<>?>7<G5E>>7> =447>D4, 6O44==>7> E GG5F>< 

74>?NG5=<O >D74=>6 75>?>7<G5E>>7> >>=FD>?O.     

       �5D>?D<OF<O ?> 6F>D><G < FD5FL5<G ?>OE4< �%� ?>65DE=>EF=OE <EF>G=<>>6 

6>4>E=4565=<O 6 E>>F65FEF6<< E %4=�<� 2.1.4.1110-02:  

      1) 6OO6?5=<5 >5N5>F>6, 747DO7=ONM<E <EF>G=<>< 6>4>E=4565=<O, E 

D47D45>F>>= >>=>D5F=OE 6>4>>ED4==OE <5D>?D<OF<=, >55E?5G5==OE 

<EF>G=<>4<< D<=4=E<D>64=<O, ?>4DO4=O<< >D74=<74F<O<< < E>7?4E>64==OE E 
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28 
F5=FD>< 7>EG44DEF65==>7> E4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E>>7> =447>D4; 

      2) D57G?<D>64=<5 >F6545=<O F5DD<F>D<< 4?O =>6>7> EFD><F5?LEF64 6<?OE, 

?D><OL?5==OE < E5?LE>>E>7O=EF65==OE >5N5>F>6, 4 F4>65 E>7?4E>64=<5 

<7<5=5=<= F5E=>?>7<= 45=EF6GNM<E ?D54?D<OF<=, E6O74==OE E ?>6OL5=<5< 

EF5?5=< >?4E=>EF< 747DO7=5=<O EF>G=O<< 6>44<< <EF>G=<>4 6>4>E=4565=<O; 

      3) =54>?GM5=<5 >F6545=<O EF>G=OE 6>4 6 7>=5 6>4>E5>D4 <EF>G=<>4 

6>4>E=4565=<O, 6>?NG4O 57> ?D<F>><, =5 >F65G4NM<E 7<7<5=<G5E><< 

FD55>64=<O< > >ED4=5 ?>65DE=>EF=OE 6>4; 

      4) 6E5 D45>FO, 6 F>< G<E?5 4>5OG4 ?5E>4, 7D46<O, 4=>G7?G5<F5?L=O5, 6 

?D545?4E 4>64F>D<< �%� 4>?GE>4NFEO ?> E>7?4E>64=<N E F5=FD>< 

7>EG44DEF65==>7> E4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E>>7> =447>D4 ?<LL ?D< 

>5>E=>64=<< 7<4D>?>7<G5E><<< D4EG5F4<< >FEGFEF6<O GEG4L5=<O >4G5EF64 6>4O 

6 EF6>D5 6>4>745>D4; 

      5) <E?>?L7>64=<5 E<<<G5E><E <5F>4>6 5>DL5O E M6FD>D<>4F<5= 6>4>5<>6 

4>?GE>45FEO ?D< GE?>6<< ?D<<5=5=<O ?D5?4D4F>6, <<5NM<E ?>?>6<F5?L=>5 

E4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E>>5 74>?NG5=<5 7>EG44DEF65==>= E4=<F4D=>-

M?<45<<>?>7<G5E>>= E?G65O $>EE<=E>>= $545D4F<<; 

      6) ?D< =4?<G<< EG4>E>4EF64 =5>5E>4<<> >5>DG4>64=<5 EG4>6, 4554D>445D>6 < 

5D4=464EF GEFD>=EF64<< 4?O E5>D4 D4=>6OE < ?>4E?4=56OE 6>4 < F65D4OE 

>FE>4>6; >5>DG4>64=<5 =4 ?D<EF4=OE E?<6=OE EF4=F<= < ?D<5<=<>>6 4?O E5>D4 

F65D4OE >FE>4>6. 

 

7. �5>E=>64=<5 >G5D54=>EF< ??4=<DG5<>7> D476<F<O F5DD<F>D<< 
 

�D54?4745FEO ?>MF4?=4O ?>E?54>64F5?L=>EFL >EGM5EF6?5=<O <5D>?D<OF<=, 

?D54GE<>FD5==OE ?D>5>F>< ??4=<D>6>< F5DD<F>D<<: 

2 D47D45>F>4 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< ?> EFD><F5?LEF6G 744=<= < 

E>>DG65=<=, 4 F4>65 ?> EFD><F5?LEF6G E5F5= < >5N5>F>6 <=65=5D=>7> 

>55E?5G5=<O. �D>5>F=4O 4>>G<5=F4F<O ?>47>F46?<645FEO =4 >E=>64=<< EF. 

48 �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<< 6 E>>F65FEF6<< E> 

E6>44<< ?D46<?, EFD><F5?L=O<< =>D<4<< < ?D46<?4<<, F5E=<G5E><<< 

D57?4<5=F4<<;  

2 EFD><F5?LEF6> ??4=<DG5<OE >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 < <E 

?>4>?NG5=<5 > E<EF5<5 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<=. %FD><F5?LEF6> 

>5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 >EGM5EF6?O5FEO =4 >E=>64=<< 

D47D5L5=<O =4 EFD><F5?LEF6>, ?>DO4>> 6O44G< >>F>D>7> ?D54GE<>FD5= EF. 

51 �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<<; 

�6>4 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 < <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= 6 

M>E??G4F4F<N. �?O 66545=<O 6 M>E??G4F4F<N >5N5>F4 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 FD55G5FEO ?>?GG5=<O E>>F65FEF6GNM57> D47D5L5=<O, ?>DO4>> 

6O44G< >>F>D>7> ?D54GE<>FD5= EF. 55 �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= 
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29 
$545D4F<<. �D>4>?6<F5?L=>EFL ?D>5>F<D>64=<O, EFD><F5?LEF64, 

D5>>=EFDG>F<< D4E?D545?<F5?L=OE E5F5= =4 F5DD<F>D<< M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= 

EFDG>FGDO 4>?6=O 5OFL >?D545?5=O 4>?>?=<F5?L=> =4 EF44<< ?>47>F>6>< 

?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<<. 

 

�G5D54=>EFL  < MF4?=>EFL ??4=<DG5<>7> D476<F<O F5DD<F>D<< 

&45?<F4 7 

 

7 

?/? 

�5N5>F >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64, 

E>>DG65=<5, 

GEFD>=EF6> ??>M44>> 

 

-F4? 

?D>5>F<D>64=<O 

 

-F4?    

EFD><F5?LEF64 

1 �<?>= >><??5>E (?>7.1) 
1 >6. 2024 7.- 

3 >6. 2024 7. 

3 >6. 2024 7. 3  

      1 >6. 2027 7.    
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